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ΘΕΜΑ: Εκλογές των αιρετών εκπροσώπων μας στα Υπηρεσιακά Συμβούλια (ΠΥΣΔΙΠ - ΚΥΣΔΙΠ) -     
                           Σεμινάρια επιμόρφωσης για την «Ψηφιακή Κάλπη Ζευς» . 
 
Κυρία Υπουργέ, Κύριε Γενικέ 

Η διεξαγωγή επιμορφωτικών σεμιναρίων επί του ηλεκτρονικού συστήματος «Ψηφιακή 

Κάλπη Ζευς» (διεξήχθησαν ήδη για τις εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων των εκπαιδευτικών), 

κρίνεται απαραίτητη τόσο για την εκπαίδευση στην ορθή παραμετροποίηση και χρήση του εν λόγω 

συστήματος, όσο και για την παροχή διευκρινίσεων επί του θεσμικού πλαισίου, γεγονός που έχει 

υποστηρίξει εξάλλου ο ΣΥΠΥΥΠ εντόνως και επανειλημμένως το τελευταίο έτος.  

Με στόχο τη διαλεύκανση κάθε πτυχής που ενδεχομένως δημιούργησε αναστάτωση στην 

διαδικασία των προηγούμενων ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υπηρεσιακά μας Συμβούλια, ο 

ΣΥΠΥΥΠ έλαβε γνώση και αξιολόγησε αφενός το περιεχόμενο των αντίστοιχων σεμιναρίων για τις 

φετινές εκλογές των Υπηρεσιακών Συμβουλίων των εκπαιδευτικών και αφετέρου το σύνολο των 

διαδικασιών της συγκεκριμένης ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, καθώς οι εκλογές στα Υπηρεσιακά 

Συμβούλια των διοικητικών υπαλλήλων των Περιφερειακών Υπηρεσιών ΥΠΑΙΘ, θα διεξαχθούν με 

αντίστοιχο τρόπο. Στη βάση αυτή, καταθέτουμε τις παρακάτω προτάσεις και καλούμε το ΥΠΑΙΘ να 

τις υιοθετήσει εγκαίρως, καθώς αυτές κρίνονται αναγκαίες και απαραίτητες για την ομαλή και 

απρόσκοπτη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  

Να προγραμματιστεί η διεξαγωγή σεμιναρίων για τις εφορευτικές επιτροπές που θα 

διαχειριστούν τις εκλογές των δικών μας Υπηρεσιακών Συμβουλίων, αντίστοιχα με εκείνα που 

έγιναν από την ΕΔΥΤΕ επί θεμάτων τεχνικής φύσεως της «Ψηφιακής Κάλπη Ζευς». 

Να δοθεί η δυνατότητα παροχής διευκρινίσεων επί του θεσμικού πλαισίου της ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας για το οποίο υπεύθυνο είναι το Υπουργείο Παιδείας ως διεξάγουσα αρχή και όχι το 

ΕΔΥΤΕ το οποίο είναι αρμόδιο μόνον για την παροχή του συστήματος ηλεκτρονικής ψηφοφορίας 

και την διεξαγωγή εκπαίδευσης ως προς την ορθή παραμετροποίηση και χρήση του. Δυστυχώς, 

καθώς δεν υπήρξε η σχετική πρόβλεψη στα σεμινάρια που διεξήχθησαν για τα Υπηρεσιακά 

Συμβούλια των εκπαιδευτικών, οι ερωτήσεις που υποβλήθηκαν επί του θεσμικού πλαισίου έμειναν 

αναπάντητες καθώς δεν συμμετείχε ουδείς εκπρόσωπος της διεξάγουσας αρχής (ΥΠΑΙΘ). 
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Αναμένουμε να μεριμνήσετε εγκαίρως για την υλοποίηση των προτάσεών μας που 

στοχεύουν στην ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για τυχόν 

διευκρινίσεις. 

 

 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας 

  

Νώντας Αθανασιάδης Μαρία Γρηγορίου 

 


